

# 成果受认可,亮点引称赞

## 人大代表视察镇江路街道亮点工作开展情况

□半岛记者 徐玮苓 报道

本报讯 7月19日下午,按照年度工作计划,镇江路街道人大工作委员会组织街道人大代表,对镇江路街道海泊河文史风情馆、党建文化广场、东仲社区禁毒工作教育基地进行视察。区人大代表工委主任李凤云,街道党工委书记、人大代表冷严冰,街道人大工委主任贺绍清全程参加了视察。

活动现场,人大代表组走进镇江路街道,通过听、看、议方式,了解街道自去年下半年以来发挥党建引领作用、整合各类社会资源、增强城市治理能力、提升民生服务水平的几个代表性亮点工作开展情况。代表组成员首先来到海泊河文史风情馆,参观了室内摆放的70余件珍贵历史物品、120幅老照片,感受体验了馆内动态展示、3D打印、电脑合成全景图、视频、音频、动态灯光等特效展陈手段,代表组充分肯定了街道为传承海泊河的历史文化记

忆、加强非物质文化遗产保护所做的贡献。

随后,代表们来到党建文化广场,参观了主题雕塑、党建文化长廊,对街道党工委克服种种困难,以拔钉子的精神将西吴家村三次棚改留下来的钉子户清零,把难点作为亮点,以丰富和展示党建文化为抓手,打造了党建文化广场,不仅为居民提供了休闲娱乐好去处,也让周边居民在茶余饭后能及时了解时政新精神。代表组成员还来到东仲社区禁毒工作教育基地,参观了禁毒图片展、观看了禁毒影片、现场体验了模拟吸毒。

参观过后,代表们在镇江路街道举行座谈会。座谈会上,镇江路街道党工委副书记赵怡向代表组成员详细汇报了街道近年来工作取得的成绩、存在的不足及2018年下半年工作打算。代表组成员对镇江路街道近年来取得的成绩给予了高度评价。



座谈会现场。

## 创业政策送到家门口

### 镇江路街道走进创业孵化基地,举办创业新政解读讲座

□半岛记者 徐玮苓 实习生 徐爽 报道

本报讯 7月18日下午,镇江路街道工作人员走进创业孵化基地,举办创业新政解读讲座。讲座内容通俗易懂,切实满足创业者实际需求,深受好评。

活动现场,街道工作人员杨超对一次性创业补贴申请等五项政策的调整之处做了解释,同时,解读了各项补贴的申领条件、申领程序、申领材料的准

备等注意事项,并对创业者在工作中遇到的政策问题进行了现场解答。

据了解,青岛科智创业园现拥有2000平方米孵化园区,34家创业企业已经入驻,实现带动创业就业154人,进一步推动街道创新创业,响应国家“大众创业,万众创新”号召。“我们将会多举办政策解读讲座,帮助辖区创业者们更深度理解相关政策,提高了创业的热情。”镇江路街道工作人员说。



讲座现场。

## 缤纷节目赢喝彩,转发问答获奖品

### 镇江路街道举办文艺大比武,为市北区群众文化艺术节预热

□半岛记者 徐玮苓 实习生 徐爽 报道

本报讯 “夜热依然午热同,开门小立月明中。竹深树密虫鸣处,时有微凉不是风。”7月25日晚,在街道区域化党建共建单位青岛海博家居有限公司、青岛欣雅装饰装潢工程有限公司的大力支持下,一场由市北区镇江路街道办事处举办的,基层文艺队伍大比武活动在青岛体育街精彩上演,为即将启动的2018年市北区群众文化艺术节预热。市北区文新局、市北第一文化馆、市北区第二文化馆领导出席此次活动。

被暑气蒸腾了一天的小广场,在傍晚时分热浪稍稍散去,刚晚上6点多,居民们就带着马扎、板凳、扇子、水杯,满心期待地坐在临时布置的舞台前等待观看节目。演出在一首温婉的《幸福渠水到俺村》的古筝曲中拉开序幕,让燥热了一天的心情顿时清爽了不少,更是引得不少居民直接席地而坐,认真地观赏精彩的节目。

在演出过程中,最吸引眼球的当属语言类节目,如快板《东仲社区新时代》、柳琴戏《逛青岛》、三句半《歌颂十九大》,演员们用风趣幽默的语言和唱词,讲述着青岛的城市新变化,发生在身边的好人好事,畅想新时代对美好

生活的向往和期待,燃起同心协力共筑中国梦的壮志豪情,引发全场共鸣。“这是我爷爷!”一个三四岁的小男孩拉着妈妈的手激动又自豪地指着正在台上演出的一位演员,引得身边的观众频频寻找,观看演出的状态又投入了几分。

此外,器乐演奏悠扬的大提琴、婉转的古筝、动感激情的架子鼓,传统武术《太极十三刀》、《华武太极棍》,京剧《麻姑献寿》、《红灯记》,合唱《在青岛扬帆远航》、《红旗颂》,舞蹈《不忘初心》、《鼓动天地》等二十余个精彩的节目赢得在场观众阵阵喝彩。为了增加演出的趣味性,演出现场还进行“我为你点赞”“活力镇江”“文馨市北”等微信有奖转发活动,玩起了演艺“朋友圈”,现场互动有奖问答环节深受居民喜爱,200余位居民通过互动获得了纪念品。

“今晚的节目特别好!很多都是老邻居,以前都不知道他们这么有才!以前看演出只能在电视上,现在家门口就能看到这样的文化大餐,特别开心!特别接地气!”居民孙大爷开心地说道。

此次活动,既是群众文化艺术节的首场预热,同时也是镇江路街道文艺大比武的综艺专场。本次比赛连续



活动现场。

两天,分为歌舞类和综合类两场进行,为辖区居民搭建起展示自己才艺的平台,共有29个节目轮番上演,80%的节目为居民原创,精彩节目引千人围

观。据悉,今年暑期,镇江路街道还有多场纳凉晚会、公益电影放映以及主题活动,30多场活动伴随居民清凉度夏。